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Evenimente importante de raportat : Allview Auto debutează pe piața autovehiculelor comerciale full 

electrice 

 

Brașov, 04.04.2025 Allview Auto, divizia dedicată mobilității electrice a grupului Visual Fan, anunță 

extinderea portofoliului de autovehicule electrice. Începând de astăzi, Allview Auto își face debutul în 

industria mobilității electrice comerciale, lansând o gamă de autovehicule comerciale electrice concepute 

pentru a oferi soluții sustenabile și eficiente în transportul urban și periurban. În cadrul evenimentului de 

lansare de la centrul de evenimente Pentagon Events din București, a fost prezentat și noul model de 

autoutilitară full electrică, e-VanGO.  

Allview CityARGO a fost dezvoltată pentru a răspunde cerințelor actuale ale pieței de transport și logistică, 

oferind multiple avantaje, precum: zero emisii pentru livrări sustenabile, autonomie optimizată pentru 

utilizarea zilnică în oraș sau zonele adiacente, design compact și funcțional, eficiență maximă cu costuri 

reduse de întreținere și operare, dar și versatilitate prin posibilitatea alegerii modelului potrivit în funcție de 

tipologia businessului pe care îl va deservi: varianta CARGO, varianta PICK-UP sau varianta CARGO echipată 

opțional cu sistem frigorific pentru transportul mărfurilor perisabile. 

 

Prin lansarea acestor noi modele de vehicule electrice, ne dorim să contribuim la transformarea mobilității 

comerciale într-o soluție accesibilă și prietenoasă cu mediul, care aduce un plus de eficiență și operativitate 

afacerilor din domenii precum livrări, logistică, depozite, fabrici și agricultură. Modelele sunt concepute 

pentru antreprenorii care își doresc un transport eficient, fiabil și sustenabil, atât în orașe, cât și în zonele 

rurale. Credem că tranziția către mobilitate electrică trebuie să fie accesibilă tuturor, iar noile modele lansate 

astăzi reprezintă răspunsul nostru la aceste necesități 
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Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
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